

ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

г. МОСКВА

25 ИЮН 1970г.

● ИРТЫШ ВСТРЕЧАЕТ МОСКВИЧЕЙ

Более восьмидесяти актеров Московского академического театра имени Вл. Маяковского, гастролирующего в Омске, пришли на встречу с речниками Иртышского пароходства. Заведующий литературной частью театра В. Дубровский познакомил водников с историей театра, его традициями.

Гости показали фрагменты из спектаклей «Два товарища», «Перебежчик», «Весенние скрипки», драматический этюд «Первый встречный». Горячие аплодисменты вызвали выступления народной артистки РСФСР Веры Орловой, заслуженных артистов РСФСР Е. Леонова, Б. Левинсона, А. Лазарева и других участников концерта.

Капитан А. Касьянов пригласил москвичей на борт своего теплохода «Механик Калашников». Прогулка по Иртышу длилась несколько часов.

Омск. (Наш соб. корр.).